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Mo kowTopucy
Ha 2018 pik

"2111" 3apo6iTHa nnata

4 203 312,28

®doHpg 3/nn.1.01.18p. - 319 516,63 x 12 m-uiB = 3 834 199,56

MarepianbHa gonomora neanpau,. - 125 824,48

MarepianbHa gonomora megnpad,. - 5 621,02

MigBuweHHA oknagiB negnpauisd. 10% - 73 419,07

3amiHa BignyckHux - 323 504,35

Kypcu,cecii - 22 428,77

NikapHsHi - 25 699,59

MepenoBHeHHA rpyn - 14 707,47

EKoHOMIfl 3apn/iaTuy 3a NiTHIli nepiog - 222 092,03

Bcboro norpe6a : 4 203 312,28 rpH.

"2120" HapaxyBaHHSs1 Ha 3apO6iTHY nnaTty

924 728,70

4 203 312,28 x 0,22 =924 728,70 rpH.

" 2210" NMpegmeTu,maTepiann,o6nagHaHHsA Ta iHBEHTap

85124

K-cTb pitei -410x207,61 rpH.=56 600(MuIoYi,KaHL. TOB.Ta iH.)+28 524(iHBeHTap)

"2220" MegukameHTU Ta nepeB"si3yBasibHi MaTepianu

3 400

410 piteii x 8,29 = 3400

Barta,6iHTK,TaGNeTKN,acKOpPGiHKa,3e/1eHKA.

"2230" MpoAyKTN Xap4yBaHHsA

501 218,00

K-cTb p/gHiB Aicn.giteii- 15 435 x 7 = 108 045 rpH.

K-cTb p/gHiB cap,..piteii- 44 835 x 8 = 358 680 rpH.

K-cTb 3BinbH. 100% - 29 ait.x 147 aH.= 4263 a/aH. x 14 = 59 682 rpH.

K-cTb 3BifibH. Ha 50% - 44 pit.x 147 gH.= 6468 algH.x 4 = 25 872 rpH.

Os3poposui giToaHi - 6722 x 0,8 rpH. = 5377,60 rpH.

3abe3neyeHHs NPoAyKTamMmu XapuyBaHHA B CiuHi 2018 p. = 51 000 rpH.

3anuwku Ha 1.01.2018 pik = - 107 438,92 rpH.

Bcboro norpe6a : 501 218 rpH.

"2240" Onnara nocnyr (KpiM KOMyHa/1bHUX)

Mepornsag npauiBHUKIB - 3 566 rpH.

BAT " Ykptenekom " - 1 100 rpH.

Onnarta 3a iHTepHeT - 600 rpH.

PeMoHT Bogonocta4yaHHsA - 600 rpH.

3apsaka BorHeracHukiB - 800 rpH.

PeMOHT NoGYyTOBOI TEXHIKU - 4 600 rpH.

MoToYHNI peMOHT - 4 800 rpH.

3asemneHHsA - 1 100 rpH.

3He3apaxeHHs peyeii - 1 100 rpH.

L,Cl,epamsauiﬂ,,qesiuopexuiﬂ - 2400 rpH.

BuBi3 cmiTTsa - 5 300 rpH.

MpouncTtka kaHanizauii - 925 rpH.

CTBOpEHHSA BeGcaiiTy - 3 414 rpH.

Bcboro norpe6a: 30 305 rpH.

"2270" Onnata KOMyHaJ/IbHUX NOC/AYT Ta EHEeProHociiB

935 900

"2271" TennonocTtavaHHs - 347,1 Nkan.x 1871,700 + xK.nipB.1,09 = 708 137,11

"2272" Bogonoct. - 2858 m3 x 5,16 = 14 745 rpH.x K-T nigB.1,090 = 16 072,05

cTOKU 3824 m3 * 6,984 = 26 704 rpH. X K-T.Niags. 1,090 = 29 107,36 rpH.

"2273" enekTpoeHepria - 68 000 kBT.X 2,44 xK.nigs.1,1 = 182 500 rpH.

Bcboro notpe6a : 935 900rpH.

708 200

45 200
182 500

"2282" OKpemi 3axoau nNo peasisauii gepx. Mporp.

936

2282 - 936 rpH.

3aBigyBau [H3

6 684 923,98
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